El Fuego® Smoker/Holzkohlegrill
Nutzerhandbuch

— 'ﬂ{/((”(((((((((((((((((((((((@s/l)\

L

Modell: Buffalo
Artikelnummer: AY0568
Typkennung: DJ13602

Importeur: ARTE Living GmbH, Boschring 13, 91161 Hilpoltstein, Deutschland



[ EXPLOSIONSZEICHNUNG & TEILELISTE j

A\
A | Schraube M6x12 46x <) E | Verschlussmutter M6 1X
B | Schraube M5x12 4x F | Mutter M5 4x

O ) @

Mutter M12 2X @ G | Unterlegscheibe 16X

Mutter M6 28x

©
©OJ
W)




1 [ Grillrost Garkammer 3x 13 | Korpushélfte oben Feuerkammer 1x 24 | Rechte Stiitze Frontablage 1x
2 | Kohlenrost Garkammer 3x 14 | Korpushélfte unten Feuerkammer 1x 25| Linke Stltze Frontablage 1x
3 | Thermometer 1x 15 | Ascheauffang 1x 26 | Halter Fettauffang 1x
4 | Deckel Garkammer 1x 16 | Handgriff Liftungsscheibe 1x 27 | Flaschendffner 1x
5 | Garkammer 1x 17 | Handgriff Ascheauffang 1x 28 | Handgriff Grill 1x
6 | Stitzte Feuerkammer 1x 18 | Luftungsscheibe 1x 29 | Utensilienhaken 4x
7 | Frontablage 1x 19 | Radachse 1x 30 | Kaminklappe 1x
8 | Grillrost Feuerkammer 2x 20 | Standbein kurz 2x 31 | Kaminklappe 1x
9 | Kohlenrost Feuerkammer 2X 21| Radachse 2x 32 | Dichtring Kamin 1x
10 | Handgriff Deckel Feuerkammer 1x 22 | Bodenablage 1x 33 | Dichtung lang Feuerkammer 2x
11 | Stopper Deckel Feuerkammer 1x 23| Standbein lang 2x 34 | Dichtung kurz Feuerkammer 2x
12 | Deckel Feuerkammer 1x

[ KONFORMITATSERKLARUNG }

Hiermit erklaren wir - ARTE Living GmbH, Boschring 13, 91161 Hilpoltstein, Deutschland - dass dieses

Gerat aufgrund dessen Konzipierung und Bauart und in der von uns in Verkehr gebrachten Ausflihrungen

den einschlagigen, grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien
entspricht. Eine Modifikation jeglicher Art am Gerat flhrt zum Verlust der Guiltigkeit dieser Erklarung.

Artikelnummer: AY0568
Typkennung: DJ13602

Einschlagige EG-Richtlinien: 2001/95/EG

Angewandte harmonisierte Normen: EN 1860-1:2013+A1 / AfPS GS 2014:01

Ausfihrende Zertifizierungsstelle(n): TUV Rheinland LGA Products GmbH
(S 50383133)

Gezeichnet durch Herrn Teti Selenica, Geschaftsfihrung, Hilpoltstein, 24.09.2018

[ PLATZIERUNG DES GRILLS & LAGERUNG

>> Der Grill muss so platziert werden, dass:

e Kinder und Haustiere nicht in Kontakt damit kommen kdénnen

¢ Dieser keiner zu starken Witterung ausgesetzt ist (z.B. starke Winde, Schnee)

¢ |n der unmittelbaren Umgebung nicht die Gefahr besteht, zu stolpern oder zu stirzen

e Dieser auf einer nicht brennbaren, ebenen, festen, stabilen, rutschsicheren Flache steht

e Keine baulichen Strukturen in der Nahe (Umkreis ca. 3 Meter) sind

e Sie diesen zu jedem Zeitpunkt wahrend des Betriebs genau Uberwachen kénnen

¢ Dieser nicht einer ganz oder teilweise geschlossenen Umgebungen (z.B. einer Garage) steht

>> Die Lagerung des Girills erfordert, dass dieser:

¢ \ollstdndig abgekihlt und (ggf.) abgetrocknet ist
e Gereinigt wurde
¢ |n einem trockenen, sauberen und wetterfesten Ort steht

Beachten Sie, dass eine Lagerung des Girills in geschlossenen Rdumen unzulassig ist.
Die Verwendung einer geeigneten Schuitzhille, Abdeckhaube, 0.4. wird empfohlen.




SICHERHEITSHINWEISE

Halten Sie wahrend des Betriebes Kinder oder Haustiere vom Giill fern.

Es wird empfohlen, stets einen geeigneten Feuerldscher (0.8.) bereit zu halten.

Nach langerem Nichtgebrauch sollte eine eingehende Priifung des Grills vor dem Gebrauch erfolgen.

Wahrend des Betriebes erhitzen sich (médglicherweise alle) Teile des Girills stark - nicht berthren!

Bewahren Sie in der Umgebung des Girills keine Brennstoffe oder Brennstoffbehalter auf.

Es wird empfohlen fir den Betrieb und die Bedienung des Girills geeignete Schutzausriistung zu tragen und zu verwenden.
Lassen Sie sich hierzu im Fachhandel ausfihrlich beraten.

Sollten Speisereste oder abtropfendes Fett Feuer fangen (Uber das lbliche MaB hinaus), schlieBen Sie den Deckel, um die
Flammen zu ersticken.

Nur flr privaten Gebrauch. Benutzung nur in gut durchlifteten, nicht geschlossenen Raumen/Bereichen.

Beachten Sie, dass es bei Wind zu Funkenflug kommen kann; nehmen Sie den Girill nicht bei starkem Wind in Betrieb.
Lassen Sie den Grill wahrend des Betriebs nie unbeaufsichtigt.

Nicht mit Benzin, Alkohol 0.4. (wieder-)anziinden; nur Anziinder nach EN 1860-3 verwenden!

Vor dem Auflegen von Gargut den Brennstoff gut durchglihen lassen (weiBe Ascheschicht auf Brennstoff nach ca. 30
Minuten).

Uberpriifen Sie regelmaBig die Stabilitat des Grills und ziehen Sie bei Bedarf die Schrauben nach.

Nur mit trockenem, unbehandeltem Holz oder Holzkohle befeuern.

:

BETRIEBSANWEISUNGEN

>> Anzlnden:

Verwenden Sie zum Anzlinden keinen Spiritus, Benzin o.4. (Verbrennungs-/Sachschadengefahr!)

Schichten Sie die Kohlen zu einem pyramidenférmigen Haufen auf.

Tragen Sie eine geeignete Anzlindhilfe auf (diese muss der Norm DIN-EN 1860-3 entsprechen).

Lassen Sie die Anziindhilfe kurz einwirken (ca. 1 Minute) und entziinden Sie diese.

Nach ca. 30 Minuten sollte sich eine helle Ascheschicht auf den Kohlen gebildet haben. Verteilen Sie nun die Kohlen
gleichméaBig in der Kohlenwanne. Erst jetzt kdnnen Sie sicher Speisen auf dem Grill garen!

Fetten Sie den Grillrost leicht ein und setzen Sie diesen in den Girill ein.

>> Erste Inbetriebnahme:

Bestreichen Sie alle Oberflachen des Grills mit etwas Speisedl.

Setzen Sie einen Fettauffangbehalter ein.

Schichten Sie mittig auf den Kohlenrosten beider Kammern eine kleinere Menge Holzkohlen, Grillbriketts oder
Holz auf. Achten Sie darauf, dass kein Kontakt des Brennstoffes mit AuBenwé&nden besteht.

Offnen Sie den Lufteinlass und Kamin etwa zur Halfte.

Entziinden Sie die Feuer und lassen Sie diese fiir min. 2 Stunden lang brennen. Uberschreiten Sie dabei nicht die
Temperatur von 150°C. Versuchen Sie, durch Offnen/SchlieBen des Lufteinlasses und des Kamins, einen
madglichst gleichmaBigen Anstieg der Temperatur zu erreichen.

Bestreichen Sie auch die Grillroste mit etwas Speisedl und setzen Sie diese bei ca. 150°C ein.

Das Einbrennen des Grills kann auch wiederholt werden (nicht nur vor dem ersten Gebrauch). Bei einer jahrlichen
Durchfihrung kann die Lebensdauer und Widerstandsféhigkeit des Grills merklich erhéht werden.

:

ENTSORGUNG

Entsorgen Sie dieses Produkt auf keinen Fall im Hausmdll! Informieren Sie sich bei Ihrem
ortlichen Entsorgungstrager Uber eine geeignete Entsorgungsmaoglichkeit in lhrer Nahe.
Befolgen Sie die Anweisungen zur Entsorgung bzw. zum Entsorgungsprozess vollstandig.



[ MONTAGE

Wéhrend der Montage Schrauben nur handfest anziehen, da die Einzelkomponenten etwas Spiel zueinander haben miissen.
Neu eingesetzte Teile sorgféltig aufeinander anpassen, um ein optimales Ergebnis zu erzielen. Montage zu zweit empfohlen.

2 8xA|8xD|8xG




8xA|8xD|8xG

H 04%&/«»@%-??»@»%5% °p . o .
SOCRKIRKRAS g
o ;

< ><
96 %4
SCTSCSTSESTS

i
o
e
I
)
AR
KRN0
AOOOACRKA
BRIbO
XA
KA
D000
RN
O
I
OGO
AR
X0
KX
ALK

9SS

- ,»4»0»0»4 AXV AVAVAXV N
St % w%ogv %

4»»4}4\}/0} >

(X
IS
U
XA
N
BAG0

O LKARAN

=)

2x C




2x A

1XxA|1xD







4x A




11 2xA|2xD

4x A|4x D




4x A

2x B|2x F




15

16

4x A|4x D




|

(@

ARRRRRRETERRRNY

\\.V\V- ““““
Y
1)

18




20 1XA|1xD|1xE




2xB|2x F

21




23

24

_ :ﬂjfi’lt(((ﬁ’({((ﬁf(ﬁiﬁ’(((ﬁ(((((«fe ,




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16

